

# Гордийчук Александр

**ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР, 50 000 ГРН.**

12 грудня 2025 Місто: [Київ](#)

Вік: 63 роки

Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота

Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Перебуваю в шлюбі  Є діти

[Увійдіть](#) або [зареєструйтесь](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

## Досвід роботи

### Главный бухгалтер

ТОВ"XXX" (Оптовая торговля), Київ

01.2015 – По теперішній час (11 років 1 місяць)

## Освіта

### КТЭИ (Київ)

Спеціальність: Бухгалтерский учет и анализ хоз.деятельности

повна вища, 09.1983 – 06.1987 (3 роки 9 місяців)

## Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Опыт работы главным бухгалтером 17 лет. Ведение в полном объеме налогового, бухгалтерского и управлеченческого учета в соответствии с национальными стандартами учета. Контроль над первичным документооборотом, контроль по расчетам с поставщиками и покупателями, ведение реестров продаж и приобретения товара, расчет заработной платы, приходование и списание МБП и ОС, начисление амортизации, внутренний аудит(сохранность ТМЦ). Опытный пользователь ПК: MS Office: Word, Excel, «1С:7.7,8,2 Предприятие», программы «Банк-клиент», М.Е.Doc и др. Главный бухгалтер авг.2011-декабрь 2014  
ООО»КОМСВІТ» - Ведение в полном объеме налогового, бухгалтерского и управлеченческого учета в соответствии с национальными стандартами учета. - Разработка учетной политики на предприятии. - Контроль над первичным документооборотом. - Работа с Клиент-банком.Импорт. - Контроль по расчетам с поставщиками и покупателями. - Ведение реестров продаж и приобретения товара. - Расчет заработной платы. - Отчетность в Фонд социального страхования. - Приходование и списание МБП. - Ведения бухгалтерского и налогового учета основных средств. - Составления финансовой, статистической и налоговой отчетностей. - Внутренний аудит(сохранность ТМЦ). - Внешнеэкономическая деятельность (импорт, экспорт ); - Разработка налоговой политики предприятия (формирование налоговой базы по всем видам налогов и сборов; применение механизмов налоговых льгот; определение состава затрат, уменьшающих налоговую базу).Оптимизация налогообложения. Главный бухгалтер ноя 2017 -по настоящее время ООО'АУРИЛ" - Ведение в полном объеме налогового, бухгалтерского и управлеченческого учета в соответствии с национальными стандартами учета. - Контроль над первичным документооборотом. - Контроль по расчетам с поставщиками и покупателями. - Ведение реестров продаж и приобретения товара, расчет заработной платы. - Приходование и списание МБП. - Начисление и выплата заработной платы. - Ведение бухгалтерского и налогового учета основных средств. - Контроль по расчетам с поставщиками и покупателями. - Финансовая, статистическая, налоговая отчетность. - Отчетность в Фонд социального страхования. внутренний аудит(сохранность ТМЦ). - Разработка и внедрение внутренних регламентов работы фирмы и контроль их исполнения сотрудниками. - Мониторинг действующего законодательства, консультации и обучение сотрудников бухгалтерии. окт 2007 - июль 2008 ( 10 мес) ТОВ»EBS' бухгалтер отдела аутсорсинга. - Ведение в полном объеме налогового, бухгалтерского и управлеченческого учета в соответствии с национальными стандартами учета. - Оптовая, розничная торговля. Производство. - Контроль над первичным документооборотом. - Контроль по расчетам с поставщиками и покупателями. - Ведение реестров продаж и приобретения товара. - Расчет заработной платы. - Составления и подача отчетности в фонд социального страхования. - Приходование и списание МБП. - Ведение бухгалтерского и налогового учета основных средств. - Финансовая, статистическая, налоговая отчетность. - Внутренний аудит(сохранность ТМЦ, поддержка бухгалтерских

и налоговых документов в соответствии с требованиями и изменениями действующего законодательства). Главный бухгалтер ноя 2006 - окт 2007 (1 год ) ЗАТ»ПАННА» - Ведение в полном объеме налогового, бухгалтерского и управленического учета в соответствии с национальными стандартами учета. - Оказание строительно-монтажных услуг организациям.. Производство. - Контроль над первичным документооборотом. - Контроль по расчетам сКиевский торгово-экономический институт (КНТЭУ) (Киев) Год окончания 1988 Экономический факультет, бухгалтерский учет и анализ хозяйственной деятельности экономист.